

## 国际·综合

在阿富汗执行任务时遭空中支援火力攻击

## 5名美军士兵疑命丧“乌龙”轰炸

□据 新华社华盛顿6月10日电

美国国防部10日说,9日在阿富汗南部殉职的5名美军士兵,可能在一次安全行动中被友军炮火误杀。

美国五角大楼发言人柯比表示,美国国防部正在对此事进行调查。柯比说,驻阿富汗国际安全援助部队也就此发表声明说,美军士兵伤亡事件发生在美军部队在阿富汗扎布尔省执行安全任务时与敌军交火的过程中。

另据美国媒体报道,这支由美军士兵与阿富汗军人组成的分队当时正在执行任务,为将于14日举行的阿富汗总统选举第二轮投票提供安全保障。

报道说,这支分队准备乘直升机离开时遭到武装分子伏击,分队呼叫空中支援,结果空袭炮火不幸误中这支分队,造成5名美军士兵死亡。



6月10日,在美国伊利诺伊州莫科纳,亲友聚集在丧生的美军士兵阿伦·托本家中 (新华社/美联)

## 美国助东欧国家培训特种部队

□新华社专电

随着乌克兰紧张局势的持续,美国正重新规划在东欧地区的军事战略,加快帮助东欧国家培训特种部队。

美军欧洲司令部向媒体提供的声明说,今年5月以来,美军向波兰、斯洛伐克、爱沙尼亚、立陶宛和拉脱维亚派遣了数百名特种部队士兵,帮助这些国家的特种部队进行训练演习。训练课目包括格斗、巷战、水上突袭和空降突袭等。

美军官员说,乌克兰危机爆发后,美军驻欧洲特种部队司令部调整了军事部署,决定大幅增加在东欧地区的演习和训练行动,在靠近俄罗斯的北约成员国长期部署100名左右的特种部队士兵,向俄罗斯政府传递美国支持其东欧盟国的立场。

美国最大的综合军事研究机构兰德公司特种部队专家琳达·鲁滨逊说,近年,美国特种部队的规模、预算资金和活动范围都在成倍增加。根据美军的部署,美国计划帮助东欧国家打造类似美国海军海豹突击队的特种部队。从现阶段的情况来看,加入北约的东欧国家的特种部队进步很快,但是和美国、英国特种部队的战术水平相比还有一定的差距。

## 斯诺登7年前就被俄特工盯上了?

□据 新华网

据英国《每日邮报》6月8日报道,俄罗斯克格勃前高官鲍里斯·卡尔皮奇科夫透露说,俄特工早在7年前就盯上了美国“棱镜”项目揭秘者爱德华·斯诺登,在他去年爆料后,俄间谍假冒外交官诱骗他向俄罗斯寻求庇护。

卡尔皮奇科夫告诉《星期日人物报》,俄罗斯特工向美国泄露了斯诺登抵达莫斯科的消息,目的是激怒美国采取行动。美国在斯诺登转机离开莫斯科前撤销了他的护照,斯诺登不得不向俄方寻求庇护。卡尔皮奇科夫曾在克格勃工作15年,最终逃离了莫斯科。

卡尔皮奇科夫说:“这

是一个诡计,斯诺登上当了。现在,俄罗斯正在榨取他掌握的所有情报。他住在莫斯科郊区的一栋住宅里,受到严密保护。斯诺登每周都会和俄情报人员见两次面。”

卡尔皮奇科夫说,早在2007年,克格勃就盯上了斯诺登,将其视为潜在的背叛者,当时斯诺登还在美国中央

情报局日内瓦情报站工作。美国中央情报局前官员罗伯特·贝尔说,美国已经着手调查此事。贝尔还指出,中情局特工正在“评估损失”,以确定斯诺登向俄罗斯透露了哪些绝密信息。

另有消息称,克里姆林宫会让斯诺登在俄罗斯滞留3年,直至他没有任何情报可以提供。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。